1. Citeste textul.
Ciobéanasul

Parvan e un romanas mandru. El merge cu turma pe imas.

11 in8oteste cainele Azor. Acesta maraie din cand in cand. Nu e
nici o primejdie. Biiatul cantii o doini. Isi mani mioarele 1a vale.

Pe inserat se intoarce la stina.

2. Raspunde la intrebari:
» Ce este Parvan?

4. Completeaza spatiile libere dupa model.
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Au fost:

Au plecat:

Au ramas:

- Erau:

- Au venit:

Sunt:

Au fost:

Au plecat:

Au ramas:




1. Citeste textul.
La drum

Este primévara.
Cei din clasa intai pleaci in drumetie. S- au intalnit in zori
* la marginea satului. Toti zdmbesc fericiti. Sunt imbricati in
echipament sportiv. In spate poarti cite un rucsac.
Doamna invitatoare le precizeazi traseul. Stabilesc
impreund céteva reguli. Apoi pornesc la drum.
Va fi 0 zi minunati!

2. Transcrie propozitia din care afli unde pleaca elevii.

of v i o et

3. Desparte in silabe cuvintele date.

primavara

invatatoare

4. Transforma cuvintele ca in model.

sat drum rucsac frumos







1. Observaimaginile.

2. Ordoneaza imaginile numerotand casetele.

3. Marcheaza (x) in casetele din dreptul enunturilor adevarate.

- Punguta cu doi bani.
* Povestea se numeste

- Cocoselul neastamparat.

|

* Personajul principaleste unbaiat. |
™ Un cocos. |

4. Scrie cate o propozitie potrivita fiecarei imagini.
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1. Citeste textul.

Micul Tom se apropie de zébrelele portii si simtea cum inima
i bétea, tare. In curte era un biiat frumusel la chip, cu obrazul
bronzat de sport in aer liber. Imbricimintea era numai mitisuri,
iar la sold purta o mica spadd incrustati cu nestemate; in picioare,
gingase cizmulite, iar pe cap o tocd stacojie cu pene ce-i atdrnau pe
o parte. Era printul de Wales.
Tom se lipise cu totul de zibrele, cand un ostas 1i zise:
— Hei, cersetorule, ia seama cum te porti!
Atunci, tandrul print, cu obrajii imbujorati de indignare

striga:
— Cum de ai cutezat sd te porti in chipul acesta cu un biiat
sdarman?
Pring si cersetor, dupd Mark Twain

3. Completeaza tabelul, folosind cuvinte din text.

4. Adauga insusiri potrivite, dupa modelul dat.

bronzat




1. Descompune numerele in zeci si unitati.

3[5 44 5[8 6]4
TR s i
80 8|8 9[3 9[9

2. Coloreaza cu verde numai patratelele cu numere mai mari decat 53.

12164 |48 13529 |52 |54 44|67 /94|13 |50| 51| 60|59

3. Ordoneaza numerele:
a) crescator: 64, 20, 85, 11, 42, 3, 91, 1.

b) descrescator: 32, 70, 4, 23, 81, 18, 60, 25.

4. ORIZONTAL

1 — Cel mai mic numar scris cu doua cifre. Cel mai
mare numar de doua cifre scris cu aceeasi cifra.
2 — Cel mai mic numar impar.
Succesorul numarului 86.
3 — Cel mai mare numar par de doua cifre. Cel
mai mare numar par scris cu o cifra.
4 — Succesorul numarului 85.
Predecesorul numarului 58.
5 — Cel mai mic numar par diferit de zero.
Predecesorul numarului 74.

VERTICAL

A — Cel mai mic numar impar de doua cifre scris cu aceeasi cifra.
Succesorul numarului 81.

B — Numarul nul. Predecesorul numarului 97.

C — Succesorul numarului 87. Predecesorul numarului 8.

D — Succesorul numarului 96. Predecesorul numarului 54.

E — Cel mai mare numar impar scris cu o singura cifrd. Succesorul
numarului 86.




1. Citeste textul.

In odaie e liniste. Si un miros!! Pe o farfurie st& uitata o
bucata.de cascaval.

Din gaura de dupa soba, soricelul nu-si mai gaseste locul.
Ascuns ins3 1l pandeste motanul. Da, da! inca un pas, asaal!
Dintr-o sariturd a pus laba pe soricel. incepe sa se joace cu el.
Dar ce s-aude? Vai, e Corbici, cainele. Nu-i vreme de pierdut!
Motanul e in ocnita sobei din doua sarituri, iar soricelul mirat si
zapacit o sterge in gaura lui.

lata-i catestrei: soarecele, motanul si cainele pandesc in
odaie muncifi de acelasi gand.
Dar pasi apasati cutremura sala! E stapanul.

Cand stapanul nu-i acasé!, dupa Emil Garleanu
2. Scrie insusiri potrivite, cain modelul de maijos. -

3. Transforma cuvintele, ca in model.

soarece motan farfurie bot

soricel

4. Descopera cine ajunge mairepede la cascaval si coloreaza drumul.
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1. Calculeaza.

32+24+13 =  45+33_67=
87 —31-24= _ 86 — 45 + 24 =
52 + 46 — 67 = 54 +43 - 80 =
68 — 34 + 53 = 97 — 55 + 36 =

2. Din numarul 84 scade numarul 32, apoi adauga numarul 47.
Care este numarul gasit?

-

3. Afla numarul cu 23 mai mare decéat fiecare dintre numerele: 15, 30, 45.

4. Afla numarul cu 24 mai mic decat fiecare dintre numerele: 45, 67, 88, 94,
98.

Adunarea si scdderea numerelor naturale de la 0 la 100 - Recapitulare




